
Doc. PhDr. Juraj Spuchľák, PhD. 

 

Etika v SP a problematika ľudských práv                           

                                                                                             Letný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.  

 

 

 

      

veľmi kvalitné
20%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

80%

Hodnotenie zaslaných podkladov

prínosná 
prednáška

12%

tolerantný, 
nápomocný

88%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblém
ová 

dostupnosť
100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ 
HODINY S VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili návrhy na zlepšenie  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

čiastočne
100%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálne nerovnosti a sociálna zmena                           

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Mgr.  

 

 

 

 

 

      

veľmi dobré
43%

zrozumiteľne 
spracované, 

obsahujú 
všetky 

potrebné 
informácie

57%

Hodnotenie zaslaných podkladov

v poriadku
12%

veľmi kladný
88%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblém
ová 

dostupnosť
100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

Nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti vyjadrili ako návrh zmeny – pozmeniť podmienky ku skúške  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
50%

čiastočne
50%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Štátna rodinná politika                           

                                                                                            Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Mgr.  

 

 

 

 

 

      

dostatočné k 
štúdiu
25%

zrozumiteľne 
spracované, 

obsahujú 
všetky 

potrebné 
informácie

75%

Hodnotenie zaslaných podkladov

veľmi kladný
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblém
ová 

dostupnosť
100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

Nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ 
HODINY S VYUČÚJUCIM?



 

 

K danému predmetu študenti vyjadrili ako návrh zmeny – pozmeniť podmienky ku skúške  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
67%

čiastočne
33%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Doc. PhDr. Petronela Šebestová, PhD., univerzitný  prof. 

 

Komunitná sociálna práca, plánovanie a projektovanie 

                                                                                             Letný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

      

zrozumiteľné, 
prehľadné k 
pochopeniu 

problematiky
56%

hodnotené 
kladne

25%

výborné
19%

Hodnotenie zaslaných podkladov

príjemný, 
obohacujúca 

prednáška
36%

výborný
28%

hodnotené 
kladne

36%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

93%

zaslaná priamo 
vyučujúcim

7%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
13%

nie
87%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti bol vyjadrený jeden návrh a to prednáška prezenčne  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
60%

čiastočne
20%

pracujem v 
inom odbore

20%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Personálny manažment                Zimný semester 2024/2025                                                                                     

3. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

výborné
100%

Hodnotenie zaslaných podkladov

výborný
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
100%

VYUŽI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili názor na zlepšenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
100%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálne služby a zariadenia sociálnych služieb 

                                                                   Zimný semester 2024/2025                                                                                     

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

jasné, 
prehľadné a 

zrozumiteľné
42%

dostačujúce
14%

výborné
44%

Hodnotenie zaslaných podkladov

aktívny, 
odborný, 

profesionálny
28%

výborný
26%

bez 
problémov

31%

zodpovedané 
všetky otázky

15%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

81%

zaslaná priamo 
vyučujúcim

19%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
24%

nie
76%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili názor na zlepšenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
38%

čiastočne
15%

áno
28%

pracujem v inom 
odbore

10%

pracujem v 
danom odbore

9%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálna práca s občanmi s ŤZP 

                                                                   Letný semester 2024/2025                                                                                     

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

zrozumiteľné, 
veľmi dobre 
spracované

50%

na vysokej 
úrovni
50%

Hodnotenie zaslaných podkladov

výborný
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili názor na zlepšenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
67%

čiastočne
33%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálna práca s rodinou a sociálno-právna ochrana detí a sociálna kuratela 

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

výborné
62%

hodnotené 
kladne

25%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

13%

Hodnotenie zaslaných podkladov

neviem 
posúdiť

8%

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
92%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

67%

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
33%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
33%

nie
67%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti bol vyjadrený jeden návrh a to prednáška prezenčne  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
58%

čiastočne
42%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



JUDr. Ing. Matej Šebesta, PhD. 

 

Základy sociálnej politiky                          Letný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

výborné
100%

Hodnotenie zaslaných podkladov

veľmi 
pozitívny

100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

bezproblém
ová 

dostupnosť
100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ 
HODINY S VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

čiastočne
100%

BOL PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z HĽADISKA 
PRAXE?



Právne základy I.                             Zimný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

       

bez problémov
20%

veľmi dobre 
spracované

56%

kvalitné, na veľmi 
dobrej úrovni, 
zrozumiteľné

24%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez problémov
8%

veľmi pozitívny
76%

dôsledny a 
profesionálny

16%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

72%

podklady boli 
dostačujúce, 

nebolo potrebné 
dohľadávať 

ďalšiu lit.
28%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
36%

nie
64%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti vyjadrili  jediný nývrh v dostatočnom predstihu uviesť termín skúšky  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
40%

čiastočne
44%

pracujem v 
danom 
odbore

16%

BOL PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM 
Z HĽADISKA PRAXE?



Politológia                               Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Mgr.  

 

 

 

 

 

      

podklady jasné, 
prehľadné

40%
zrizumiteľné

60%

Hodnotenie zaslaných podkladov

veľmi dobrý
80%

bez 
problémov

20%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
20%

čiastočne
80%

BOL PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM 
Z HĽADISKA PRAXE?



Sociálna politika, teórie sociálneho štátu a európsky sociálny model                   

        Zimný semester 2024/2025 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

 

      

dobre
33%

výborné, 
prehľadné

67%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez výhrad
33%

výborný, 
zrozumiteľná 
a zaujímavá

67%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
14%

čiastočne
72%

pracujem v 
danom 
odbore

14%

BOL PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM 
Z HĽADISKA PRAXE?



Právne základy II.                             Letný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

výborné
33%

kvalitné, na veľmi 
dobrej úrovni, 
zrozumiteľné

67%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez problémov
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

K danému predmetu by  študenti ocenili viac príkladov zo života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

čiastočne
100%

BOL PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM 
Z HĽADISKA PRAXE?



Pracovné právo                            Letný  semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

k podkaldom som 
sa dostal až po 

prednáške
50%kvalitné, 

zrozumiteľné, 
prehľadné

50%

Hodnotenie zaslaných podkladov

neviem 
ohodnotiť

25%

dôsledny a 
profesionálny

75%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

 

neviem 
ohodnotiť

25%

dostupná  bez 
problémov

75%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
25%

nie
75%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti vyjadrili  jediný nývrh zapojiť študentov do prednášky  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
75%

čiastočne
25%

BOL PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM 
Z HĽADISKA PRAXE?



Právo sociálneho zabezpečenia a kompenzácia ŤZP                          

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

výborné
22%

hodnotené 
kladne

22%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

56%

Hodnotenie zaslaných podkladov

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

bez osobnej 
komunikácie

20%

nie
80%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
60%

čiastočne
40%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Doc. PhDr. Stanislav Matulay, PhD. 

 

Práca s demografickými a štatistickými údajmi                       

                                                                                             Letný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

výborné
33%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

67%

Hodnotenie zaslaných podkladov

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
17%

nie
83%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
67%

čiastočne
33%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Teória a metodológia SP 

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

      

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

100%

Hodnotenie zaslaných podkladov

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
33%

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
67%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
50%

čiastočne
33%

pracujem v 
danom odbore

17%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociológia 

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.  

 

 

 

      

výborné
46%

hodnotené 
kladne

31%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

15%

z podkladov 
jasný pohľad na 

problematiku
8%

Hodnotenie zaslaných podkladov

ochotný, 
ľudský

62%

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
38%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

77%

zaslaná 
vyučujúcim

23%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
62%

nie
38%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
62%

čiastočne
23%

pracujem v 
danom odbore

15%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Organizácia verejnej správy 

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

3. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

hodnotené 
kladne

60%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

40%

Hodnotenie zaslaných podkladov

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
40%

nie
60%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
50%

čiastočne
50%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Krízová sociálna intervencia 

                                                                                             Letný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

100%

Hodnotenie zaslaných podkladov

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
67%

čiastočne
33%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Teória a metodológia spoločenských vied 

                                                                                             Letný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

100%

Hodnotenie zaslaných podkladov

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
50%

čiastočne
50%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálna práca s rómskou komunitou 

                                                                                             Letný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

Bez výhrad
20%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, vystihovali 
podstatu 
predmetu

80%

Hodnotenie zaslaných podkladov

prínosný pre 
pochopenie 

problematiky
20%

Bez výhrad
20%

výborný, na 
profesionálnej 

úrovni
60%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
40%

nie
60%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
100%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Doc. PhDr. Branislav Malík, PhD.  

 

Ageizmus                               Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Mgr.  

 

 

 

 

      

dostačujúce 
informácie k 

predmetu
25%

výborné, 
systematické

75%

Hodnotenie zaslaných podkladov

kladný
60%

ústretový
20%

veľmi 
pozitívny

20%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

Bez 
problémov

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

áno
25%

nie
75%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY 
S VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
25%

Čiastočne
75%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Sociálna filozofia                              Zimný semester 2024/2025 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

 

      

 

veľmi dobré
17%

prehľadné, 
detailné

33%

výborné
17%

všetko v 
poriadku

33%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez výhrad
33%

veľmi 
pozitívny

67%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
33%

Bez 
problémov

67%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

áno
33%

nie
67%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY 
S VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žiaadny návrh na zlepšenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
50%

Čiastočne
33%

pracujem v danom 
odbore

17%

BOL PRE VÁS PREDMET PRÍNOSOM Z HĽADISKA 
PRAXE



Sociálna pedagogika               Zimný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.   

 

 

 

      

nápomocné
24%

prehľadné, 
nápomocné, 

36%

hodnotené 
pozitívne

24%

výborné
16%

Hodnotenie podkladov

ústretový, milý, 
odborný

50%

výborný
27%

profesionálny a 
zároveň 

priateľský
23%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

Dostupnábez 
problémov

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
54%

áno
46%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nemali žiadny návrh na zlepšenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
73%

Čiastočne
27%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Biológia a etológia človeka                                                                 

       Zimný semester 2024/2025                                                                                     

1. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

jasné, 
prehľadné a 

zrozumiteľné
78%

dostačujúce
22%

Hodnotenie zaslaných podkladov

aktívny, 
odborný, 

profesionálny
34%

výborný
33%

dôsledný, 
priestor na 

komunikáciu
33%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

77%

zaslaná priamo 
vyučujúcim

23%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
35%

nie
65%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili názor na zlepšenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
46%

čiastočne
21%

áno
29%

pracujem v 
danom odbore

4%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálna a kultúrna antropológia 

                                                                                            Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

výborné
27%

profesionálne, 
všetky dôležité 

informácie
64%

jasné, 
zrozumiteľné

9%

Hodnotenie zaslaných podkladov

kladný prístup
27%

výborný, 
prednáška 
doplnená 

praxou a pod.
73%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
91%

áno
9%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

Žiadne pripomienky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
64%

čiastočne
18%

nie
18%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Pedagogika voľného času a voľnočasové aktivity    

       Letný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

dostačujúce
33%

prehľadné
17%

hodnotené 
pozitívne

50%

Hodnotenie zaslaných podkladov

kladný
16%

ústretový
17%

veľmi pozitívny
67%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

Dostupná
100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
67%

áno
33%

VYUŽILI STEKONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
67%

Čiastočne
33%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Sociálna psychológia                           

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Mgr.  

 

 

 

 

 

      

zrozumiteľne 
spracované, 

obsahujú všetky 
potrebné 

informácie
100%

Hodnotenie zaslaných podkladov

odborný, 
vysvetlil všetky 

nejasnosti
22%

veľmi kladný
78%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémov
á dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili návrhy na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
100%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



PaeDr. ThDr. Ľudovít Spuchľák, PhD. 

 

Teória konfliktov a manažérske zručnosti 

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

      

hodnotené 
kladne

50%

zrozumiteľné a 
prehľadné

50%

Hodnotenie zaslaných podkladov

veľmi 
ústretový 

prístup
34%

zaujímavá 
prednáška

33%

hodnotené 
kladne

33%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
17%

NIE
83%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
83%

čiastočne
17%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Výskumný projekt 

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Mgr.  

 

 

 

 

      

zrozumiteľné, 
obsahovali 
potrebné 

informácie k 
prdmetu

100%

Hodnotenie zaslaných podkladov

kladný prístup
100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
67%

nie
33%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

Žiaden návrh na zlepšenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
67%

čiastočne
33%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Výcvik manažérskych zručnostiach a mediácia 

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

      

v poriadku
83%

bez výhrad
17%

Hodnotenie zaslaných podkladov

v poriadku
33%

vynikajúci
67%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žiadne návrhy zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
100%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Public relations a marketing v SP 

                                                                                             Zimný semester 2024/2025 

1. ročník Mgr.  

 

 

 

 

      

nič nechýbalo
33%

výborné, 
prehľadné a 
zrozumiteľné

67%

Hodnotenie zaslaných podkladov

veľmi 
zaujímavá 
prednáška

67%

výborný prístup
33%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
17%

nie
83%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu neboli vyjadrené žiadne návrhy na zlepšenie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
67%

čiastočne
33%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálny projekt 

                                                                                             Letný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

výborné
40%

profesionálne, 
všetky dôležité 

informácie
40%

jasné, 
zrozumiteľné

20%

Hodnotenie zaslaných podkladov

kladný prístup
17%

výborný, 
prednáška 
doplnená 

praxou a pod.
83%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

Áno
20%

nie
80%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

Žiadne pripomienky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
40%

čiastočne
20%

pracujem v 
danom odbore

40%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Doc. PhDr. Antonín Kozoň, PhD.  

 

Psychológia                                         Zimný semester          2024/2025  

1. ročník Bc. 

 

   

 

 

  

Hodnotenie zaslaných podkladov

Výborná a prehľadná

Spokojnosť

Dostačujúca spracované prehľadne a zrizumiteľne

Prístup vyučujúceho daného predmetu

Výborný Profesionálny a priateľský

Veľmi pozitívny a ústretový Bezproblémový



 

 

 

   

 

Dostupnosť študijnej literatúry

Bezproblémová dostupnosť

Využili ste konzultačné hodiny s vyučujúcim? 

áno nie pracujem v danom odbore



 

 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

Bez pripomienok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
58%

čiastočne
31%

pracujem v 
danom odbore

11%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Špeciálna a liečebné pedagogika 

2r. ročník Bc.      Zimný semester 2024/2025 

 

   

 

  

Hodnotenie zaskaných podkladov

Podklady obsahovali všetky dô§ležité informácie

Výborne spracované podklady

Prístup vyučujúceho daného predmetu

Veľmi dobrý a dobrý Profesionálny a aktívny Bez pripomienok



  

 

   

 

Dostupnosť študijnej literatúry

Dostupná 100%

Využili ste konzultačné hodiny s 
vyučujúcim?

nie áno



 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

Bez pripomienok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
92%

čiastočne
8%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálno – psychologický výcvik a supervízia  

 

2. ročník Bc.                                                     Letný semester 2024/2025  

 

  

 

   

Hodnotenie zaslaných podkladov

Dobre pripravené podklady Výborná Bez výhrad

Prístup vyučujúceho daného predmetu

Výborný a ústretový Veľmi kladný Bezproblémový



 

 

 

Dostupnosť študijnej literatúry

Dostupná 30% Bezproblémová 20%

využili ste konzultačné hodiny s 
vyučujúcim?

áno nie



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
100%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS 
PRÍNOSOM Z HĽADISKA PRAXE?



Penitenciárna a postpenitenciárna starostlivosť 

2r. ročník Bc.      Letný  semester 2024/2025 

 

   

 

  

Hodnotenie zaskaných podkladov

Podklady obsahovali všetky dô§ležité informácie

Výborne spracované podklady

Prístup vyučujúceho daného predmetu

Veľmi dobrý a dobrý Profesionálny a aktívny Bez pripomienok



  

 

   

 

Dostupnosť študijnej literatúry

Dostupná 100%

Využili ste konzultačné hodiny s 
vyučujúcim?

nie áno



 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

Bez pripomienok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
33%

čiastočne
50%

pracujem v 
danom odbore

17%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Psychopatológia pre pomáhajúce profesie 

2r. ročník Bc.      Letný semester 2024/2025 

 

   

 

  

Hodnotenie zaskaných podkladov

Podklady obsahovali všetky dô§ležité informácie

Výborne spracované podklady

Prístup vyučujúceho daného predmetu

Veľmi dobrý a dobrý Profesionálny a aktívny



  

 

   

 

Dostupnosť študijnej literatúry

Dostupná 100%

Využili ste konzultačné hodiny s 
vyučujúcim?

nie áno



 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

Bez pripomienok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
40%

čiastočne
60%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálna patológia 

1r. ročník Bc.      Letný semester 2024/2025 

 

   

 

  

Hodnotenie zaskaných podkladov

Výborne spracované podklady

Prístup vyučujúceho daného predmetu

Veľmi dobrý a dobrý



  

 

   

 

Dostupnosť študijnej literatúry

Dostupná 100%

Využili ste konzultačné hodiny s 
vyučujúcim?

nie



 

Pripomienky – návrhy na zlepšenie 

Bez pripomienok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
67%

čiastočne
33%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



PhDr. Jana Laščiaková, PhD.   

 

Ročníková práca a práca s textom                          Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

      

dostačujúce
28%

prehľadné
29%

na výbornej 
úrovni
43%

Hodnotenie zaslaných podkladov

výborný
43%

ústretový
28%

priestor 
na otázky

29%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

Bez 
problémov

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

áno
36%

nie
64%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY 
S VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
73%

Čiastočne
27%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Bakalársky seminár                                              Zimný semester 2024/2025 

3. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

 

obsahovali 
všetky potrebné 

informácie
80%

bez výhrad
20%

Hodnotenie zaslaných podkladov

Vynikajúci, 
ľudský

80%

Bez výhrad
20%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

Bez 
problémov

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

áno
20%

nie
80%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY 
S VYUŠČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
80%

Čiastočne
20%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Sociálna komunikácia                              Zimný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

nič nechýbalo
17%

prehľadné, 
obsahovali 
podstatu k 

danému 
predmetu

50%

hodnotené 
pozitívne

33%

Hodnotenie zaslaných podkladov

ústretový
25%

veľmi 
pozitívny

67%

spokoojný
8%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

Dostupná
9%

Bez 
problémov

83%

dostačujúca
8%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

nie
92%

áno
8%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY 
S VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
92%

Čiastočne
8%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Dejiny sociálnej práce a úvod do štúdia sociálnej práce            

                                                                                  Zimný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.  (2r. Mgr.) 

 

 

 

      

prehľadné, 
nápomocné, 

50%

hodnotené 
pozitívne

20%

výborné
20%

bez problémov
10%

Hodnotenie podkladov

kladný
28%

ústretový, milý, 
odborný

29%

výborný
18%

profesionálny a 
zároveň 

priateľský
25%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

Dostupnábez 
problémov

76%

s menšími 
komplikácia

mi
24%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

áno
21%

nie
79%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY 
S VYUČUJÚCIM?



 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
52%

Čiastočne
27%

Nie
7%

pracujem v danom 
odbore

14%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Odborná prax       Letný semester 2024/2025 

2. ročník Bc.  

 

 

 

 

 

      

 

prehľadné, 
zrozumiteľné, 

jasné a poučné
43%

hodnotené 
veľmi 

pozitívne
57%

Hodnotenie zaslaných podkladov

ústretový, 
odborný, 
ochotný 
pomôcť

71%

veľmi 
pozitívny

29%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

literatúra 
bola 

čerpaná z 
vybraného 
pracoviska

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

áno
78%

nie
22%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM? 



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
67%

čiastočne
22%

nie
11%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Sociálna práca so seniormi                         Letný semester 2024/2025 

1. ročník Bc.   

 

 

 

 

 

      

 

hodnotené i 
pozitívne

100%

Hodnotenie zaslaných podkladov

zaujímavá a 
prímnosná 
prednáška, 

vyučujúci bol 
pre študenta 
k dispozícii

100%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

dostupnosť 
literatúry 

bola 
bezproblém

ová
100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
50%

čiastočne
50%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE PRAX?



Doc. PhDr. Hermína Mareková, PhD. 

 

Sociálne poradenstvo – kazuistiky 

2r. Mgr.                                                    Zimný semester   2024/2025 

 

 

 

      

 

zrozumiteľné, 
prehľadné k 
pochopeniu 

problematiky
56%

hodnotené 
kladne

25%

výborné
19%

Hodnotenie zaslaných podkladov

príjemný, 
obohacujúca 

prednáška
36%

výborný
28%

hodnotené 
kladne

36%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

93%

zaslaná priamo 
vyučujúcim

7%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
13%

nie
87%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti bol vyjadrený jeden návrh a to prednáška prezenčne  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
60%

čiastočne
20%

pracujem v 
inom odbore

20%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálne poradenstvo a poradenský proces 

3r. Bc.                                                             Zimný semester   2024/2025 

 

 

 

 

      

veľmi kvalitné
20%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

80%

Hodnotenie zaslaných podkladov

prínosná 
prednáška

12%

tolerantný, 
nápomocný

88%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblém
ová 

dostupnosť
100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

nie
100%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili návrhy na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

čiastočne
100%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálna práca v zdravotníctve 

1r. Mgr.                                                           Zimný semester     2024/2025 

 

 

 

 

 

       

bez problémov
20%

veľmi dobre 
spracované

56%

kvalitné, na veľmi 
dobrej úrovni, 
zrozumiteľné

24%

Hodnotenie zaslaných podkladov

bez problémov
8%

veľmi pozitívny
76%

dôsledny a 
profesionálny

16%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

72%

podklady boli 
dostačujúce, 

nebolo potrebné 
dohľadávať 

ďalšiu lit.
28%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
36%

nie
64%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
40%

čiastočne
44%

pracujem v 
danom 
odbore

16%

BOL PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM 
Z HĽADISKA PRAXE?



Manažment MVO dobrovoľníctvo a podnikanie 

2r. Bc.                                                      Zimný semester    2024/2025 

 

 

 

 

      

výborné
46%

hodnotené 
kladne

31%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

15%

z podkladov 
jasný pohľad na 

problematiku
8%

Hodnotenie zaslaných podkladov

ochotný, 
ľudský

62%

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
38%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

77%

zaslaná 
vyučujúcim

23%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
62%

nie
38%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu nebol vyjadrený návrh na zlepšenie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
62%

čiastočne
23%

pracujem v 
danom odbore

15%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Sociálna práca s jednotlivcom a so skupinou 

1r. Mgr.                                              Zimný semester   2024/2025 

 

 

 

 

 

      

výborné
62%

hodnotené 
kladne

25%

prehľadné, na 
veľmi dobrej 

úrovni, 
vystihovali 
podstatu 
predmetu

13%

Hodnotenie zaslaných podkladov

neviem 
posúdiť

8%

výborný, na 
profesionáln

ej úrovni
92%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémo
vá dostupnosť

67%

zaslaná 
priamo 

vyučujúcim
33%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

áno
33%

nie
67%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
58%

čiastočne
42%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?



Cieľové skupiny sociálnej práce 

1r. Bc.                                                        Letný semester   2024/2025 

 

 

 

 

 

 

      

 

obsahovali 
všetky potrebné 

informácie
80%

bez výhrad
20%

Hodnotenie zaslaných podkladov

Vynikajúci, 
ľudský

80%

Bez výhrad
20%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

Bez 
problémov

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ 
LITERATÚRY

áno
20%

nie
80%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY 
S VYUŠČUJÚCIM?



 

 

K danému predmetu študenti nevyjadrili žaidne návrhy  zlepšenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Áno
80%

Čiastočne
20%

BOL PREDMET PRÍNOSOM PRE 
PRAX?



Rodové štúdie 

2.r. Bc                                                              Letný semester  2024/2025 

 

 

 

 

 

      

výborné
27%

profesionálne, 
všetky dôležité 

informácie
64%

jasné, 
zrozumiteľné

9%

Hodnotenie zaslaných podkladov

kladný prístup
27%

výborný, 
prednáška 
doplnená 

praxou a pod.
73%

PRÍSTUP VYUČUJÚCEHO



 

 

 

 

 

 

bezproblémová 
dostupnosť

100%

DOSTUPNOSŤ ŠTUDIJNEJ LITERATÚRY

nie
91%

áno
9%

VYUŽILI STE KONZULTAČNÉ HODINY S 
VYUČUJÚCIM?



 

 

Žiadne pripomienky 

 

 

Áno
64%

čiastočne
18%

nie
18%

BOL DANÝ PREDMET PRE VÁS PRÍNOSOM Z 
HĽADISKA PRAXE?


